

XVIII Конференция Московского городского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

18.12.2014

11 декабря 2014г. в Москве состоялась XVIII Конференция Московского городского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». В работе Конференции приняли участие:

Секретарь Московского городского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», депутат Государственной Думы РФ Николай Гончар; Заместитель Председателя Государственной Думы РФ, Заместитель руководителя фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Госдуме Сергей Железняк; Первый заместитель Секретаря МГРО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Заместитель Председателя Московской городской Думы, Руководитель фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в МГД, Андрей Метельский; депутаты Государственной Думы; Московской городской Думы - члены фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; партийный актив; представители ВОО Московской организации «Молодая Гвардия Единой России»; представители органов исполнительной власти города Москвы; муниципальные депутаты.

В своем выступлении «Об основных направлениях деятельности городской партийной организации по реализации предвыборной программы МГРО «Служим Москве. Заботимся о москвичах» Первый заместитель секретаря МГРО Партии, Руководитель фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Московской городской Думе Андрей Метельский напомнил присутствующим о значительно возросшей роли и ответственности за качество работы городского парламента в решении предстоящих задач.

«Имея конструктивное большинство в Московской городской Думе, нам предстоит решать новые задачи, как и прежде, в сотрудничестве с исполнительной властью, общественностью, бизнес - сообществом, продолжая курс на развитие столицы, добиваться повышения качества жизни москвичей. И вместе с депутатами Государственной Думы от Москвы нести ответственность за дела в мегаполисе», отметил Метельский.

Также он рассказал присутствующим о том, что программа МГРО Партии не случайно называется «Служим москвичам. Заботимся о Москве».

Программа основана на реализуемых в Москве государственных программах развития города и включает в себя приоритеты, провозглашенные год назад Сергеем Собяниным на выборах Мэра Москвы. В этой программе нашли отражение многие пожелания и предложения избирателей.

Говоря о политической ситуации в стране и в мире, Метельский напомнил собравшимся о том, что все приоритеты были изложены в недавнем Послании Президента Владимира Путина Федеральному Собранию РФ. Также он рекомендовал особое внимание уделить личному участию членов Партии в работе по разъяснению и реализации установок и предложений, выдвинутых в послании Президента РФ.

«Принятие бюджета и заложенные в нём объёмные меры по развитию города и удовлетворению нужд горожан, все это происходит в условиях негативных тенденций в экономике, снижении темпов роста поступления инвестиций, действия западных санкций. Город готов и к более негативному сценарию! Но и в этих условиях бюджет города будет оставаться устойчивым к внешним рискам», - подчеркнул докладчик.

Продолжая выступление, Андрей Метельский отметил, что время предъявляет новые, повышенные требования к партийной работе. Они во многом обусловлены общественно - политической ситуацией, ростом общественной активности граждан, их стремлением участвовать в подготовке и реализации решений, касающихся важных сторон жизни страны, города и его жителей.

«Главное для нас - конкретные дела на пользу москвичей», закончил свое выступление Андрей Метельский.

Заслушав и обсудив доклад Первого заместителя Секретаря Регионального политического совета МГРО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Андрея Метельского, на Конференции было отмечено, что городская партийная организация успешно завершила избирательную кампанию по выборам депутатов Московской городской Думы и сосредоточивает внимание своих структур на совершенствовании организационно-партийной и массово-политической работе.

Далее, в соответствии с Уставом Партии на Конференции была произведена ежегодная ротация состава Регионального политического совета.

По результатам работы Конференции принято решение:

Президиуму Регионального политического совета и исполнительному комитету МГРО, Местным политическим советам и исполнительным комитетам местных отделений продолжить в партийных организациях и по месту жительства обсуждение и разъяснение положений, содержащихся в

послании Президента Российской Федерации В.В.Путина Федеральному Собранию РФ.

Региональному политическому совету, политсоветам окружных отделений обеспечить участие местных и первичных отделений в выполнении предвыборной программы МГРО «Служим Москве. Заботимся о москвичах», городских комплексных программ на 2012-2016 гг., партийных проектов, предложений и наказов, высказанных жителями в период избирательной кампании по выборам депутатов Московской городской Думы VI созыва.

Основным содержанием деятельности городской партийной организации станет обеспечение безусловного выполнения в Москве мер, выдвинутых в послании В. В. Путина Федеральному Собранию РФ, дальнейшая консолидация городского сообщества в интересах Москвы и её жителей, реализация партийных проектов, предложений и наказов избирателей

Пресс - служба МГРО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Адрес страницы: <http://st-krukovo.mos.ru/presscenter/news/detail/1480837.html>

[Управа района Старое Крюково](#)